# Corrections

### **Federal Register**

Vol. 62, No. 166

Wednesday, August 27, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 25

[Docket No. 28312; Amdt. No. 25-91] RIN 2120-AF70

# Revised Structural Loads Requirements for Transport Category Airplanes

## Correction

In rule document 97–19040 beginning on page 40702 in the issue of Tuesday,

July 29, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 40702, in the third column, in the first full paragraph:
- a. In the eighth line, "comment" should be "commenter".
- b. In the 23rd line from the bottom, "24" should read "25".

# §25.473 [Corrected]

2. On page 40705, in the first column, in § 25.473(d), in the fourth line, insert a period after "§ 25.473(a)".

## §25.479 [Corrected]

3. On page 40705, in the second column, in § 25.479(d)(2)(i), in the fourth line, "35%" should read "25%". BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

## 14 CFR Part 61

[Docket No. 25910; Amendment Nos. 61-103 and 141-9]

#### RIN 2120-AE71

# Pilot, Flight Instructor, Ground Instructor, and Pilot School Certification Rules; Correction

#### Correction

In rule document 97–19963 beginning on page 40888 in the issue of Wednesday, July 30, 1997, make the following correction:

## §61.129 [Corrected]

On page 40905, in the first column, in  $\S$  61.129, in paragraph n., in the last line, "work" should read "word". BILLING CODE 1505-01-D